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Notulen MR vergadering 1 december 2025  
Aanwezig: E,T,Y,C ,M en K  
 

I. Vaststellen notulen vergadering 29 september 2025;   
De verstuurde notulen van de vergadering van 29 september 2025 zijn vastgesteld.  

  
II. Jaaragenda MR  

Het voorstel voor een vergaderstructuur met vaste onderwerpen per periode wordt 
besproken en aangepast.   
Opvallende punten;  
Jaarplan, zittingsperiode, MR begroting.  
Komend jaar gebruiken wij de jaarkalender als kapstok om hiervan onze eigen 
jaarcyclus te maken. De MR komt in de tussenliggende periode bijeen om zijn eigen 
jaardoelen te bespreken. Dit gebeurt op 12 januari 2026 om 18.00 uur.  
  

III. Vacatures; personele ontwikkelingen (dit onderwerp wordt elke vergadering 
geagendeerd).  
Vacature conciërge; vervuld. H start na de kerstvakantie  
Vacature teamleider; vervuld. M start na de kerstvakantie  
  

IV. Meerjarenbegroting  
MR: Adviesrecht  
Documenten worden gedeeld in de vergadering i.v.m. AVG  
Formatieplan  
formatieplan 2025-2026.docx   
K licht de conceptbegroting toe.   
Het leerlingaantal is aan het stijgen. Vooral de aanwas bij de jongste groepen is 
goed.   
Het lijkt de MR goed als er stil wordt gestaan bij de uitgangspunten van de school; 
welke rol willen wij vervullen, voor wie en wat betekent dit voor de uitgaven?  

  
V. Jaarplan/schoolontwikkeling  

Informatie a.d.h.v. presentatie van Karin  
K presenteert het jaarplan.   
Speerpunten: pedagogische basis, lezen met plezier en resultaat, rekenen met groei. 
Elk speerpunt is opgedeeld in startfoto (waar komt het vandaan) en welk eindbeeld 
willen wij in juni 2026 zien. Op deze manier is het goed te monitoren voor de MR en 
goed te evalueren.  
Op deze manier probeert de school focus aan te brengen in de ontwikkelingen van 
school. Om de ouders te betrekken in deze jaardoelen is het zinvol om, na een 
studiedag waar een ontwikkelpunt is behandeld, hen hiervan een korte 
terugkoppeling te geven.  
  

https://sgannonu.sharepoint.com/:w:/s/MRDeKinderhof/IQCiNiBW5M4sQ71rQAKatGCIAX2F2BC2_e38zTOp_dRP7so?e=jBz6MF


      Fürglerplein 6 

   3815 KZ  Amersfoort 

 

033 472 8843    

  kinderhof@scholengroepannonu.nl 

 

www.dekinderhof.nl 

Fürglerplein 6, 3815 KZ  Amersfoort  |  T  033 472 8843   |  E  kinderhof@scholengroepannonu.nl  |  W  kinderhof.nl 

VI. Vervolg scores schoolgids – resultaten 3 jaar  
Terugkerend punt van vergadering 29 september  
Stukken: Schoolgids 2025-2026   
Er ligt op MT-IB niveau een actieplan om per groep-per leerkracht de goede 
interventies te doen. Welke factoren beïnvloeden mogelijk de scores, welke 
interventies kunnen wij doen, wat leveren die op?  
Welke interventies zorgen voor een duurzame verbetering?  
Afspraak; K zorgt 2 keer per jaar voor een presentatie van de resultaten en de 
bijhorende interventies.  
  

VII. Vervolg huiswerkbeleid  
Terugkerend punt van vergadering 29 september  
Op dit moment is er geen document waar het huiswerkbeleid in beschreven staat. Dit 
beleid moet op poten worden gezet. Wat is het doel van het huiswerk? Wat is de 
doorgaande lijn? Wat is de frequentie? Etc. Dit document gaat ontwikkeld worden; de 
verwachting is voor het einde van het schooljaar 2026.  
  

VIII. W.V.T.T.K.  
Wat verder ter tafel komt  
C. is geïnteresseerd in hoe kinderen kunnen kijken naar hun eigen ‘soft skills'. Zij gaat 
zich hier meer in verdiepen en komt een volgende keer met een voorbeeld om te 
kijken of de Kinderhof hier iets mee wil/ kan.  

  
Notulen eerdere vergaderingen dienen op de website te worden geplaatst. T sluit dit 
kort met W.  

  
Willen wij een vervanger van F in de MR? K, E, M gaan kijken welke leerkracht zij 
hiervoor kunnen benaderen.  

  
Y vraagt W om te uit te zoeken wat met de data van Social Schools gebeurt.  

  
Actie: M vraagt administratief medewerker om agenda en notulen in 
Annonu/Kinderhof huisstijl te zetten.  

  
  

Actie: M vraagt administratief medewerker om een patatje met een vegetarische 
snack te bestellen voor 12 januari  

  
  

Volgende ingelaste vergadering 12 januari 2026  
Volgende reguliere vergadering  2 februari 2026  

  


